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Július 3-án éjszakától július 19-ig pályakarbantartás miatt változik az S71-es és G71-es vonatok
közlekedési rendje a Budapest–Veresegyház–Vác vasútvonalon. A vonatok csak Vác és Veresegyház
között közlekednek, így a főváros és Veresegyház között MÁVBuszokkal, azaz pótlóbuszokkal tudnak
utazni utasaink. A vágányzár ideje alatt néhány éjszaka további változásra is kell számítani, mert a Nyugati
pályaudvar felsővezeték-hálózatának tervezett, megelőző karbantartását is elvégzik a szakemberek. 

A karbantartási munkák idején háromféle MÁVBusszal tudnak az utasok a fővárosba bejutni: a buszok Újpest-
központig közlekednek, így közvetlen átszállást biztosítanak az M3-as metróra. Az S71-es busz minden megállót
érint, a G71-es buszok csak Fóton és Csomádon állnak meg, míg az X71-es buszok Fóttól expresszjáratként
közlekednek, máshol nem állnak meg. A MÁVBuszok Fóton két helyen, a Kossuth Lajos utcában és a Dózsa György
úton is megállnak, viszont nem érintik Fótfürdő megállóhelyet. Újpest-központból a pótlóbuszok az Árpád úton
található G1-es Volán-megállóból indulnak.

A MÁV a saját forrásból finanszírozott, 150 millió forintba kerülő és bő kéthetes karbantartás során Rákospalota-
Újpest és Fót között mintegy 700 méteren cserél síneket, összesen négy vasúti átjárót épít át, ebből egyet a 15.
kerületben, kettőt Fótnál, míg egyet Veresegyházon. Ezenkívül Fót állomáson váltót és talpfákat cserél, Rákospalota-
Újpest és Veresegyház között pedig a vágányt megközelítő növényzet irtásával, a vasúti közlekedésre veszélyes fák
kivágásával és a felsővezeték-hálózat karbantartásával csökkenti a műszaki meghibásodások számát és esélyét. A
munkáknak köszönhetően több mint 1300 méteren szűnik meg a 30-40 km/órás sebességkorlátozás és visszaáll 60
km/órára a pályára megengedett legnagyobb sebesség, így megbízhatóbbá és pontosabbá válik a közlekedés a
veresegyházi (71-es) vonalon. Az autósok és gyalogosok számára pedig zökkenőmentesebbé, kényelmessebbé válik
az áthaladás a felújított átjárókban.

Javasoljuk, hogy utazását a mavplusz.hu [1]-n tervezze meg, mely tartalmazza a megváltozott indulásokat. 

Változik a menetrend:

Budapestről Veresegyház – Vác felé 

A vonatok csak Veresegyház – Vác között közlekednek, változatlan menetrend szerint.
A karbantartás ideje alatt a G71-es vonatok is S71-es vonatként közlekednek (Vácrátóton csak
minden második vonat áll meg).

Budapest – Veresegyház között háromféle pótlóbusz közlekedik, melyek Újpest-központtól
indulnak. A Nyugati pályaudvar és Újpest-központ között az M3-as metrót javasoljuk.
A MÁVBuszok Fóton két helyen, a Kossuth Lajos utcában és a Dózsa György úton is megállnak.

S71-es MÁVBusz (pótlóbusz) Újpest-központ – Rákospalota-Újpest – Veresegyház között
közlekedik, ez a járat Fótfürdő kivételével minden megállóhelyen megáll.

Az S71-es MÁVBuszok Újpest-központtól 4:53 és 21:53 között óránként indulnak, minden 
óra 53-kor. Munkanapokon délután sűrítő járatok is indulnak 13:16 és 20:16 között minden
óra 16-kor.
Esténként 23:06-kor is indul egy S71-es MÁVBusz Újpest-Központtól Veresegyház felé.

G71-es MÁVBusz (pótlóbusz) Újpest-központ – Veresegyház között közlekedik gyorsjáratként.
Ezek a buszok csak Fóton, Csomádon és Veresegyházon állnak meg.

A G71-es MÁVBuszok Újpest-központból 6:00 és 22:00 között minden egész órakor indulnak.
Munkanapokon délután 13:23 és 20:23 között minden óra 23-kor sűrítő járatok is indulnak.
Esténként 23:13-kor is indul egy G71-es MÁVBusz Újpest-központtól Veresegyházra.

X71-es MÁVBusz (pótlóbusz) Újpest-központ – Fót között közlekedik gyorsjáratként. Ezek a
buszok csak munkanapokon délután közlekednek, csak Fóton, a Dózsa György úton és  a Kossuth
Lajos utcában állnak meg.
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Vác – Veresegyház felől Budapestre 

A vonatok csak Vác – Veresegyház között közlekednek, változatlan menetrend szerint.
A karbantartás ideje alatt a G71-es vonatok is S71-es vonatként közlekednek (Vácrátóton csak
minden második vonat áll meg).

Veresegyház – Budapest között háromféle MÁVBusz (pótlóbusz) közlekedik, melyek a kényelmesebb eljutás,
a metróra való közvetlen átszállás érdekében Újpest-központig szállítják az utasokat.
A MÁVBuszok Fóton két helyen, a Kossuth Lajos utcában és a Dózsa György úton is megállnak.

S71-es MÁVBusz (pótlóbusz) Veresegyház – Rákospalota-Újpest – Újpest-központ között
közlekedik, ez a járat Fótfürdő kivételével minden megállóhelyen megáll.
G71-es MÁVBusz (pótlóbusz) Veresegyház – Újpest-központ között közlekedik gyorsjáratként. Ezek
a buszok csak Csomádon, Fóton (két helyen) és Újpest-központban állnak meg.
X71-es MÁVBusz (pótlóbusz) Fót – Újpest-központ között közlekedik gyorsjáratként. Ezek a
buszok csak munkanapokon reggel közlekednek, csak Fóton a Kossuth Lajos utcában és Újpest-
központnál állnak meg.

 

Éjszakai változások 

Néhány esti, hajnali vonat helyett a Nyugati pályaudvar – Veresegyház között közlekednek MÁVBuszok (ezek Újpest-
központot nem érintik, viszont Rákosrendezőnél a Szegedi úton megállnak).

A Nyugati pályaudvarról 0:15-kor, valamint hétvégente 2:05-kor is MÁVBusz indul Veresegyházra.
A hajnali első vonat helyett is a Nyugatiból indul a pótlóbusz: ez a járat a vonat menetrendjéhez képest 15
perccel korábban, 3:45-kor indul a Nyugatiból.

Javasoljuk, hogy utazásuk előtt tájékozódjanak a MÁV és a MÁVPlusz mobilalkalmazás, a MÁVPlusz
[2] weboldal vagy a jegy.mav.hu [3] utazási tervezők segítségével, illetve az állomásokon kihelyezett
hirdetményekből vagy az online vágányzári menetrendből [4], amely térképekkel is segíti az eligazodást.
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A munkálatokról
A saját forrásból finanszírozott mintegy 150 millió forintos, bő kéthetes beruházás során Rákospalota-Újpest és
Veresegyház között olyan érdemi beavatkozásokat végzünk, amelyek révén összeségében néhány perces késéseket
okozó sebességkorlátozásokat szüntetünk meg. Rákospalota-Újpest és Fót között mintegy 700 méteren cserélünk
síneket. Mintegy 240 tonnányi zúzottkövet mozgatunk meg, ezenkívül Fót állomáson váltót és 30 talpfát is cserélünk.
Rákospalota-Újpest és Veresegyház között elvégezzük a vágányt megközelítő növényzet irtását, a vasúti
közlekedésre veszélyes fák kivágását és a felsővezetéki hálózat karbantartását a műszaki meghibásodások
megelőzése érdekében. Három közúti-vasúti és egy gyalogos átjárót is felújítunk. A munkálatoknak köszönhetően
javul a közlekedésbiztonság, és kiszámíthatóbbá, pontosabbá válik a vasúti közlekedés a veresegyházi vonalon.

Ideiglenesen lezárt vasúti átjárók

Összesen négy vasúti-közúti átjárót építünk át, ebből egyet a 15. kerületben, kettőt Fótnál, míg egyet Veresegyházon.
Ezeknél korszerű, zökkenőmentes és kényelmes áthaladást biztosító ún. gumielemes rendszert (STRAIL) építünk be.
A munkálatok idején, az alábbi időpontokban néhány napra teljes lezárásra kell számítani az autósoknak, illetve a
kerékpárosoknak, gyalogosoknak. A lezárások idején a közlekedők számára táblákkal jelzett terelőutak állnak
rendelkezésre. Az érintett átjárók:

Budapest XV. kerület, Dunakeszi út (fény- és félsorompó): július 8-án 22-től 10-én 18 óráig
Fót, Szent Imre utca (fénysorompó): július 10-én 19-től 14-én 5 óráig
Fótfürdő megállóhelynél található gyalogos átjáró (labirint korlátos): július 13-án 6-tól 14-én 16 óráig
Veresegyház, Dózsa György utca (fénysorompó): július 7-én 22-től 9-én 18 óráig.
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Zajhatás és éjszakai munkavégzés

A munkaterületek térségében a rakodás, a zúzottkő-mozgatás, a vágányszabályozó nagygép, a forgókotró, a
teherautók és a hosszúsínszállító szerelvény működése átmeneti zajterhelést okozhat nappal és éjszaka is. Ez 
Budapest XV. kerületének, Fótnak és Veresegyháznak a 71-es vasútvonal közelében lévő utcáiban élőket érinti.

A zajterhelés és az útlezárások miatt a lakosság, a közlekedők megértését és türelmét kéri a vasúttársaság.

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-es-veresegyhaz-kozott-potlobuszok-julius-19-ig 
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